

## 2010春季南京家装文化节下周开幕

# 一流家装建材品牌大集结

3月5日~7日,2010春季南京家装文化节将在南京市城市规划建设展览馆(原江苏展览馆)举行。本届春季家装文化节又将有哪些亮点呢?记者就此采访了南京市装饰行业管理办公室张基波书记。

### 亮点一 今春最高规格的家装盛会

成功举办了12届的家装文化节由南京市建委主办、南京市装饰行业管理办公室承办,主办方、承办方的权威性、专业性确保了本次春季家装文化节参展企业更加值得信赖。

“我们邀请了40多家家装、建材企业参加本次家装文化节。他们都经过了历轮的严格筛选,能够入选的都是装饰行业中的佼佼者。”张基波书记表示,在前期招商阶段就对各参展企业的资质进行严格审核,从众多申请参展的企业中挑选出品牌形象及经营状况良好的优秀企业参加展会,对无资质、投诉严重或提供材料环保不达标的企业一律拒绝参展,以保证本届春季家装文化节参展企业较高的整体水平,树立南京家装文化节高规格的一贯形象。

另外,为了让参加这次春季家装文化节的消费者业主放心参展、放心选择,本次春季家装文化节主办方邀请了资深监理专家、环保专家、材料专家以及行业管理办公室、装饰行业协会

的相关专家、工作人员现场办公,为业主讲解家装知识,接受业主的咨询与投诉,帮助业主选择适合自己的家装建材企业。

### 亮点二 一流家装建材品牌大聚会

本次春季家装文化节展会现场不仅汇聚了南京装饰行业知名的近20家有施工资质和符合安全生产许可的装饰企业,还将有约30家地板、厨卫、卫浴、冷暖、舒适家居、移门、衣柜、吊顶、油漆、中央空调等著名材料商倾情参展。

在家装文化节平台上,参展单位将充分宣传和展示企业实力、信誉、设计理念、专业技术、环保建材、工程质量、维修服务。强大的设计阵容、资深的专家顾问团、利民的优惠活动,为广大消费者提供便捷的全方位服务。届时,市民与装饰建材企业可以面对面交流洽谈,选择放心装饰公司,挑选满意的建材厂家,采购理想的环保产品,省心地选择队伍,享受文化节展会多种优惠活动。

据悉,龙瑞、锦华、爱华、东易日盛、面对面、亚光亚、安华卫浴等知名品牌都将参加这次展会。



去年家装文化节锦华装饰展位的火爆场面

### 亮点三 组委会吸纳参展企业加入

据介绍,为了促使企业更好地服务广大消费者,本次文化节,市建委引进了4家参展企业——锦华装饰、东易日盛装饰、新爱华装饰、面对面装饰作为本届春季家装文化节的组委会成员,参与展会的招商工作与组织实施工作。

张基波告诉记者,之所以这样做,是为了让参展企业真正感到展会是自己的展会、大家的展会,让企业施展才能,展示自我,通过树立品牌使参展单位更加约束自身行为,提高展会的格调,让广大消费者在一个既平等竞争又轻松愉快的气氛中放心选择。

“企业加入组委会,还能够为消费者提供更多的服务和优惠。”据悉,担任组委会成员的这几个企业,都将推出特别服务和优惠。

### 温馨提醒

近期装修业主均可免费到现场参加咨询,报名业主凭房型图至组委会处还可领取精美礼品一份,现场交定金业主至组委会登记处即可参与抽大奖活动。

### 活动贴士

#### 2010春季南京家装文化节

时间:3月5日—7日 9:00—17:30

地点:南京市城市规划建设展览馆(玄武门22号,原江苏展览馆) 快报记者 王燕

### 家居卖场开门迎宾

据记者了解,南京的各大家居卖场已经陆续恢复营业了,月星国际家居、红星国际家居从正月初五起开始营业,金盛国际家居江东门店家具馆自正月初六开始营业,建材馆今天也将正式开业。

春节期间,当许多市民还在走亲访友时,一些准备在春天装修的市民已经开始忙碌起来。从大年初五开始,南京的家居建材卖场便开始萌动了,装修旺季的日益临近让家居卖场春意渐浓。月星国际家居企划部负责人告诉记者,月星是从大年初五开业的,没想到第一天就出现了销售火爆的景象,出人意料的火爆场面使得商场不得不推迟打烊时间。

又是一年新的开始,家居卖场调整升级的大计自然也不能少。红星国际家居中央路店从年前就开始启动的升级工作仍然在持续着,在重新开业之前,1号馆中止营业,2号馆有部分商家正式营业。红星中央路店的一位负责人告诉记者,升级后的外立面将与红星美凯龙卡子门店一样,以玻璃幕墙的时尚外观亮相。经过市场调研,月星家居年前已对商场内的所有家居品牌进行了优化,督促各展位商进行产品的升级换代。

由于虎年春节来得晚,很快就要来到传统的装修旺季了,眼下很多消费者都在巴望着商家是否会推出一些优惠活动。经过记者多方打听,元宵节期间的优惠活动不是太多。

位于江东门纪念馆斜对面的一统家具在元宵节期间将推出“29800全套美式家具搬回家”的优惠活动。月星家居逸仙桥店和卡子门店将在2月27~28日开展“元宵节猜灯谜赢好礼”活动,为消费者送去好运。金盛国际家居桥北路计划将从3月初到3月中旬推出一系列优惠活动,值得期待。 快报记者 董婷婷



**元洲装饰**  
YUANZHOU DECORATION  
中国/品牌/500/强

**元洲&智上·名筑**  
—— 高端家居设计服务机构 ——



**中产十格**  
—— 影响中国人的十种生活方式 ——  
(2010元洲首届家装品鉴会)  
时间: 2月27日(周六)下午1:30~5:30  
地点: 金丝利喜来登大酒店5楼江海缘厅(汉中路169号)

2010元洲“中产十格”是结合客户群社会背景/年龄层次/职业特点生活习惯以及品位爱好等多种因素把住宅设计划分为10种不同氛围的空间类别,针对不同需求层次客户对号入座,寻找最适合自己的理想之家……

**活动内容**

- 元洲设计潮流全新发布
- 2010年住宅装饰方向引领
- 主城名盘近百套设计案例供您鉴赏
- 元洲施工材料及工艺系统现场展示
- 精英设计团队现场咨询,恭候您的驾临
- 现场签单知名主材品牌豪礼相赠,新春惠倾全城

**元洲百保**

设计不满意,订金退还;  
施工不合格,元洲买单;  
材料有虚假,假一罚十。

免费停车









北京元洲装饰集团南京公司 | 南京市新街口国贸中心7层 电话: 025-84711660 84700383 | www.yz-china.com